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Наредне три утакмице Газпром лиге рукометаши Борца одиграће пред својим
навијачима. Први ће се публици у бањалучком храму спорта представити играчи Макс
Струмице, македонског вицешампиона, против којих је клуб из Господске улице освојио
једини бод (30:30) у досадашњем току такмичења.

  

      

  

Жеља свих у црвено-плавом табору јесте тријумф над Македонцима, како би се
направила одлична увертира за прву утакмицу трећег кола Купа EHF против холандске
екипе OCI Lions, која је заказана за 21. новембра у 20:15 часова, такође у Спортској
дворани Борик.

  

- Искористили смо паузу од 15 дана како бисмо прво се добро одморили од силних
путовања и утакмица које смо одиграли у октобру. Након тога је одрађен циклус
обнове физичке припреме, екипа је урадила што је планирано и то би требало да
нас држи до краја полусезоне, до 20. децембра, послије чега смо се окренули
тактици за утакмицу са Струмицом и сматрам да ће то сутра добро изгледати на
терену, како у одбрани, тако и у нападу. Циљ је да побиједимо иако знамо да у овој
лиги нема лоших екипа, али ипак мислим да смо у овом тренутку бољи, да смо у
сутрашњој утакмици фаворити и да је дошло вријеме за прву побједу Борца у
овосезонском издању Газпром лиге. Од играча тражим прави приступ и жељу да се
помакнемо са посљедњег мјеста на табели и да кренемо према горе. Што се тиче
играчког кадра, Никола Милошевић је недавно искренуо зглоб, али ће бити
спреман за утакмицу, док Мирко Микић има проблема са леђима и кољеном, те је за
њега лијек дозирање тренинга. Остали су спремни, здрави, атмосфера у екипи је
добра, имали смо коначно времена и за индивидуалне тренинге, поготово са
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млађим играчима, и вјерујем у побједу и добру игру  – рекао је шеф стручног штаба
Борца Борис Дворшек на данашњој конференцији за новинаре, нагласивши да је 
"октобар био мјесец пораза, а да ће новембар бити мјесец побједа"
.

  

Пивот Ђорђе Ћелић  такође истиче да је Струмица квалитетан састав, али да вјерује да
бодови остају у Бањалуци.

  

- Са Струмицом смо играли у септембру и побједу смо испустили у посљедњим
секундама. Имали смо времена да се добро спремимо за ову утакмицу, екипа је
мотивисана и вјерујемо у побједу, до које можемо доћи првенствено уз агресивну
одбрану, из које ће изродити контре и полуконтре, те лаки голови  – рекао је Ћелић.

  

Директор клуба из Господске улице Владимир Бранковић поново се представницима
медија обратио по питању финансијске помоћи надлежних институција за евентуални
наступ клуба у групној фази Купа EHF.

  

- Обављен је разговор са играчима и стручним штабом и сматрам да смо зрели да
прођемо Холанђане јер нам је форма у успону и играмо доста боље него на почетку
сезоне, када смо од истог тима поражени у Борику. Пласман у групну фазу
представљао би највећи европски успјех клуба у посљедњих 25 година, што
довољно говори, тако да још једном позивам надлежне институције да нам помогну
. Ако сакупимо средства, играћемо, ако не сакупимо, нећемо и то је суштина.
Нећемо ништа обећавати нити вјеровати обећањима као што се радило у прошлости,
вјерујемо само у конкретну помоћ
– рекао је Бранковић, наводећи да су већ обављени одређени разговори, али да су
"разговори једно, а реализација друго".

  

{youtube}azY2fsae8os{/youtube}

  

Макс, Татран, Спартак
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Како рекосмо у уводном пасусу, рукометаши Борца ће предстојеће три утакмице
регионалног такмичења играти у Борику. Послије Макса, 1. децембра, односно само три
дана након реванш утакмице трећег кола Купа EHF, у граду на Врбасу ће гостовати
Татран, док ће се 9. децембра бањалучкој
публици представити суботички Спартак. Све три утакмице почињу у 20 часова.

  

(борац-спорт, фото: РК Борац, видео: борац-спорт)
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